JEGYZŐKÖNYV

a Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület Közgyűléséről

Közgyűlés időpontja: 2009. április 8., 14.00

Közgyűlés helyszíne: Rátkai Klub (1068 Budapest, Városligeti fasor 38.) 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti íven feltüntetett tagok

Id. Ficsor Mihály, az Egyesület elnöke, 14.00 órakor a Közgyűlést megnyitotta, majd megállapította, hogy a Közgyűlés a jelenlévők száma miatt nem határozatképes. 

14.30 órakor id. Ficsor Mihály, a megismételt Közgyűlést megnyitotta és megállapította, hogy az Alapszabály 5.2. pontja értelmében a megismételt Közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyek tekintetében a megjelent Tagok számától függetlenül határozatképes.

A Közgyűlés ezt követően egyhangúlag megválasztotta Tomori Pált levezető elnöknek, Békés Gergelyt jegyzőkönyvvezetőnek, Financsek Zsuzsannát pedig a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

A Közgyűlés egyhangúan elfogadta a Tagoknak korábban levélben megküldött napirendet (1. számú melléklet).

1. Az Egyesület 2008. éves beszámolójának, mérlegének elfogadása, illetve 2009. évi költségvetésének elfogadása

Tomori Pál, az Egyesület alelnöke, tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az elnökség beszámolója az Egyesület honlapjáról letölthető volt, ezért annak részletes ismertetésére nincs szükség (2. melléklet). Ugyancsak minden tag megkapta korábban a pénzügyi beszámolót, és a 2009. évi költségvetés tervezetét (3. számú melléklet) amely tartalmazza a 2008. év elszámolását, illetve a 2009. évre tervezett bevételeket és kiadásokat. A kiadások közül kiemelésre szorul az ALAI végrehajtó bizottságán, illetve a londoni kongresszuson való részvétel költségei, a bevételi oldalon pedig a 2009 őszére tervezett nemzetközi konferencia várt eredménye érdemel külön kiemelést.

A Közgyűlés ezt követően egyhangúan meghozta az alábbi 1/2009. számú határozatot:

„A Közgyűlés az Egyesület 2008. évi beszámolóját és mérlegét elfogadta.”

A Közgyűlés ezt követően egyhangúan meghozta az alábbi 2/2009. számú határozatot:

„A Közgyűlés az Egyesület 2009. évi költségvetését elfogadta.”

2. Az Egyesület 2009. évi munkatervének elfogadása

A levezető elnök tájékoztatta a Közgyűlést a 2009. évi munkaterv tervezetéről (4. számú melléklet). 

Az Egyesület elnöke tájékoztatta a tagságot a 2009. évi, Londonban megrendezésre kerülő ALAI kongresszus napirendjéről, illetve főbb témáiról. A levezető elnök ezen túl tájékoztatta a tagságot, hogy az Egyesületet a kongresszuson az elnök és a titkár, illetve további két tag fogja képviselni. Az elnök és a titkár utazásának valamennyi költségét, míg a további két tag részvételi díját az Egyesület állja. Az Egyesület elnöksége korábban meghirdette a részvétel lehetőségét, amelyre három tag (Gondol Daniella, Kricsfalvi Anita és Pogácsás Anett) jelentkezett. A jelentkezéseket az elnökség azok sorrendjében fogadta be, így Kricsfalvi Anita és Gondol Daniella részvételi díja került a kedvezményes díjfizetésre nyitva álló határidőn belül megfizetésre.

Tomori Pál ezt követően megköszönte az E.SZER.INT hírlevél összeállításában egész évben folyamatos munkát végző Békés Gergely és Kiss Zoltán, továbbá a hírek összegyűjtésében aktív szerepet vállaló Gondol Daniella, Gyenge Anikó és Munkácsi Péter segítségét.

Ficsor Mihály ezt követően javasolta, hogy a korábbi hagyománynak megfelelően 2009-ben is tartson az Egyesület egy külföldi előadó meghívásával szakmai ankétot. A szakmai ankét apropója kettős: még idén új vezetője lesz a WIPO szerzői jogi részének (főigazgató helyettesi pozícióban), másrészt pedig a 2009-es EP választást követően várhatóan megújul az Európai Bizottság szerzői jogi részlege is. Racsek Zsóka, az Egyesület könyveléséért felelős kollégája elmondta, hogy az ankét költségeit a már korábban elfogadott költségvetés is tartalmazza.

A Közgyűlés ezt követően egyhangúan meghozta az alábbi 3/2009. számú határozatot:

„A Közgyűlés elfogadja az Egyesület 2009. évi munkatervét oly módon, hogy azt kiegészíti egy külföldi előadó meghívásával megrendezésre kerülő szakmai ankéttal, amely 2009. november-december hónapban kerül megrendezésre.”

3. Apáthy István-díj bírálóbizottságának a megválasztása

A levezető elnök javasolta, hogy az Apáthy-díj pályázati kiírását a bíráló bizottság véglegesítse. Ezt követően Gyenge Anikó javasolta, hogy a pályázati kiírás arra is adjon lehetőséget, hogy a szakjogászi képzés keretében benyújtásra kerülő szakdolgozatokkal is lehessen pályázni.

A Közgyűlés ezt követően egyhangúan meghozta az alábbi 4/2009 számú határozatot:

„A Közgyűlés a 2009. évi Apáthy-díj bírálóbizottság tagjaivá Gondol Daniellát, Győri Erzsébetet, Munkácsi Pétert, Pogácsás Anettet és Tomori Pált jelöli. A bírálóbizottság tagjai maguk közül választanak elnököt és véglegesítik a pályázati kiírást.”

4. Különfélék 

A Közgyűlés a napirendi pont során nem kívánt új témát megvitatni.

Tomori Pál ezt követően a Közgyűlést bezárta, és az ezt követő szakmai ankétot megnyitotta. A szakmai ankéton Kiss Zoltán az árva-művek felhasználásának engedélyezéséről szóló kormányrendelet-tervezetről, Gyenge Anikó pedig a védelmi idő hosszabbítását célzó bizottsági javaslatról adott tájékoztatást.

Kelt Budapesten, 2009. április 09. napján


…………………………..
…………………………..

      
dr. Békés Gergely
dr. Financsek Zsuzsanna


jegyzőkönyvvezető
hitelesítő tag

Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület –

Hungarian Copyright Forum Association

    1054 Budapest, Garibaldi u. 2.                   Tel.: 474 59 61 Fax: 474 59 65

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) Alapszabályának 6. pontja alapján, az Egyesület éves közgyűlését

2009. április 8-án du. 14:00 órára

összehívom. Az ülést a Rátkai Klubban tartjuk (Budapest, VI. Városligeti fasor 38.). Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés – amely az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlévők számától függetlenül határozatképes – időpontja: 2009. április 8-án du. 14:30 óra.

A szakmai tanácskozással egybekötött ülés tervezett naprendje (14:00 vagy 14:30 óra):

1. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztása.

2. Az Egyesület 2008. éves beszámolójának és mérlegének az elfogadása.

3. Az Egyesület 2009. éves költségvetésének az elfogadása.

4. Az Egyesület 2009. éves munkatervének az elfogadása.

5. Az Apáthy István-díj pályázati felhívásának véglegesítése és a bíráló bizottság kijelölése.

6. Az ALAI 2009. évi londoni kongresszusának (június 15-17.) kiadott kérdőív megválaszolása és a kongresszuson való részvétel.

7. Különfélék.  

15:00 óra (vagy 15:30)

Szakmai ankét időszerű szerzői jogi kérdésekről. Dr. Kiss Zoltán az árva művek egyes felhasználásának engedélyezésére vonatkozó kormányrendelet tervezetéről, Dr. Gyenge Anikó pedig a szerzői jog és egyes szomszédos jogok védelmi idejéről szóló 2006/116/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv módosításával kapcsolatos fejleményekről ad tájékoztatást. 

A nemzetközi tagdíjat (10.000 Ft) befizető egyesületi tagok a Közgyűlésen átvehetik az „ALAI 2006 Barcelona” tanulmányi napok tanulmánykötetét!  

Budapest, 2009. március 22.

Szívélyes üdvözlettel:

id. Dr. Ficsor Mihály,   

az Egyesület elnöke

Mellékletek: A  2., 3. és 4.  napirendi pontok anyagai hozzáférhetők a www.mszjf.hu weblapon az „Egyesületi Dokumentumok” menüpontjának "Közgyűlés 2009. 04. 08." című almappájában."

BESZÁMOLÓ

A Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület 2008. évi tevékenységéről 

1.) 2008. február 14-én tartottuk az Egyesület Közgyűlésének az éves ülését. A napirend a következő volt:

a) Az Egyesület 2007. éves beszámolójának és mérlegének elfogadása;

b) Az Egyesület 2008. évi költségvetésének elfogadása;

c) Az Egyesület 2008. évi munkatervének elfogadása;

d) Apáthy István-díj bírálóbizottságának a megválasztása;

e) Az ALAI 2008. évi dubrovniki tanulmányi napjai való részvétel (2008. október 5–7.).

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2007. évi beszámolót és mérleget, a 2008. évi költségvetést és munkatervet, kijelölte az Apáthy István-díj bíráló bizottságának tagjait (Gondol Daniella, Zsolnay Judit, Kiss Zoltán, Sár Csaba és Tomori Pál személyében). A közgyűlés úgy döntött, hogy az Egyesületet az ALAI 2008. évi, dubrovniki tanulmányi napjain nyolc fő fogja képviselni. Az elnökség tagjai teljes költségtérítést kapnak, míg további négy tagnak a részvételi díját vállalta át az Egyesület. A tanulmányi napon végül, hét fő vett részt, mert Kiss Zoltán, az Egyesület titkára lemondta a részvételt. A tanulmányi napon előadást tartó Ficsor Mihály és Tomori Pál részvételi díját a szervezők fizették.

2.) 2008. október 5. és 7. között Dubrovnikban részt vettünk az ALAI 2008. évi tanulmányi napokon. A tanulmányi nap középpontjában a kulturális sokszínűség, illetve annak a szerzőkre, előadóművészekre és közös jogkezelő szervezetekre kifejtett hatása állt. A tanulmányi napon az Egyesület elnöke, Ficsor Mihály a Kulturális kifejezések sokszínűségének védelméről és előmozdításáról szóló UNESCO egyezményt értékelte előadásában, Tomori Pál alelnök pedig a közös jogkezelő szervezetek kulturális szerepéről tartott előadást. A tanulmányi nap többi előadása a kulturális sokszínűség és a kulturális örökség védelme, illetve a szerzői jog egyéb kapcsolódási pontjait tárta fel, az ALAI által rendezett eseményeken megszokott, magas tudományos színvonalon. A tanulmányi napok programja a rendezvény weboldaláról (http://www.vecernji.hr/home/alai/index.do), a prezentációk pedig az ALAI horvát tagszervezetének honlapjáról (http://www.alai-croatia.org/prezentacije.html) tölthetőek le. A tanulmányi napokon elhangzott előadásokról a szervezők hamarosan kötetet jelentetnek meg, amelyet minden olyan tagtársunk ingyen kap meg, aki a nemzetközi tagdíjat is megfizeti.

3.) 2008-ban is havi rendszerességgel szerkesztettük és gondoztuk az E.SZER.INT című hírlevelet, melynek célja, hogy az elektronikus kereskedelem és a szerzői jog területéről, valamint az internet világáról megjelenő híreket tömören, gyorsan áttekinthető módon, étlapszerűen jutassa el az érdeklődők számára. A hírekben hivatkozott írások teljes szövege a hírek után lévő „Megnézem” gombra kattintva érhetők el. Ha a hírszöveg idegen nyelvű, arra a címsor sarkában elhelyezett zászlójellel utalunk. A hírfigyelőt – Munkácsi Péter, Gyenge Anikó és Gondoll Daniella rendszeres segítségével – az Egyesület elnökségének tagjai készítik, szerkesztik. 

4.) 2008. november 14-én a Magyar Szabadalmi Hivatal földszinti konferenciatermében került megrendezésre a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesülettel (MIE) közös szakmai nap, amelyen “Copyright and related rights initiatives in Brussels and Paris” címmel előadást tartott Xavier Blanc. Xavier Blanc a SPEDIDAM (a francia előadóművészek közös jogkezelő szervezete) jogi és nemzetközi igazgatója és az AEPO-ARTIS (az európai előadóművészi szervezetek egyesülete) főtitkára. Előadásában – amelyre a francia EU elnökség idején került sor – szó volt az Európai Bizottságnak a szerzői és szomszédos jogok közös jogkezelését érintő tevékenységéről (az on-line jogosításról szóló ajánlásról, a versenyjogi intézkedésékről, a kötelezettségszegési eljárásról) és újabb javaslatairól (különös tekintettel az előadóművészek és a hangfelvétel-előállítók védelmi idejének a kiterjesztésére vonatkozó javaslatra), épp úgy mint a Sarkozy elnök által is támogatott francia kezdeményezésről az illegális p2p rendszerek keretében elkövetett jogsértésekre adandó – az “Oliviennes megállapodásban” és az “Albanel tervezetben” foglalt – “fokozatos válaszra” (“graduated response;” “riposte graduée”) vonatkozó elképzelésekről. (Az előadások hanganyaga letölthető az MSzJF honlapjáról.) A szakmai napon Gyenge Anikó (IRM osztályvezető) tolmácsolásában beszámoló hangzott el az Szjt. módosításáról. 

5.) Ugyanazon a napon, az említett szakmai nap záróakkordjaként került sor a 2008. évi Apáthy-pályázat értékelésére és a díj átadására. A bíráló bizottság úgy döntött, hogy csak az 1. díjat adja ki. A díjazott:  Fodor Klaudia Franciska (az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Karának végzős hallgatója) „A digitális magáncélú másolás kompenzációjának lehetőségei az Európai Unióban” című dolgozata lett.

6.) Az Egyesület több jogszabálytervezetet és szakmai előterjesztést véleményezett 2008-ban (így különösen a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény módosításáról szóló törvényjavaslatot, az Európai Bizottság javaslatát a szerzői jog és egyes szomszédos jogok védelmi idejéről szóló 2006/116/EK  európai parlamenti és tanácsi irányelv módosításáról, az Európai Bizottság „Szerzői jog a tudásalapú gazdaságban” c. Zöld Könyvét [COM(2008) 466 final]). 

 Budapest, 2009. április 8.


id. Dr. Ficsor Mihály
Dr. Kiss Zoltán


elnök
titkár

 
2008. évi TÉNY
2009. évi TERV

ÉVI NYITÓ VAGYON
21 147 270
18 266 545

 
 
 

BEVÉTELEK
 
 

tagdíj
180 000
180 000

kamat
869 159
700 000

Nemzetközi konferencia
0
1 000 000

Összesen
1 049 159
1 880 000

 
 
 

 
 
 

KÖLTSÉGEK
 
 

külföldi kiküldetés (1 fő Párizs+4 +2 fő teljes + 2 fő részvételi díj London)
1 511 437
1 402 000

nemzetközi tagdíj (10 fő x 23 Eur x 300 Ft)
55 467
70 000

Apáthy díj ( 250000 Ft + 11% EHO)
277 500
280 000

számviteli szolgáltatás 80.000+ÁFA/hó
1 080 000
1 152 000

honlap fentartrási díj
400 800
500 000

banki kezelési ktg.
178 460
200 000

reprezentáció (Közgyűlés, év végi klubnap)
80 000
100 000

Külföldi előadó vendéglátása
0
100 000

Fordítási költség
293 005
150 000

Posta és egyéb ki nem emelt költségek
53 215
80 000

Összesen:
3 929 884
4 034 000

 
 
 

Tervezett eredmény
-2 880 725
-2 154 000

 
 
 

 ZÁRÓ VAGYON
18 266 545
16 112 545





2009. évi ALAI Congress: London, június 14-17. (www.alai2009.org)


Részvételi díj: 500 angol font (márc. 31-ig) (4x500x345=690.000 Ft)


Szállás 4 éjszakára kb.: 4éj*160 fontx2 főx 345 Ft=442.000Ft , repülőjegy kb.2 főx 60.000 Ft=120.000Ft

Párizs, Elnökök Ülése: 1 fő repülőjegy, és 3 éjszaka szálásdíj. Kb. 150.000 Ft

A Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület 2009. évi munkaterve

- T E R V E Z E T - 

Március 8-9.

Az ALAI Végrehajtó Bizottságának ülésén való részvétel.   

Április 8.

A Közgyűlés évi rendes ülése és ankét a szerzői jog aktuális kérdéseiről

Június 14-17.

Az ALAI 2009. évi londoni kongresszusán való részvétel.

 Június  – december  

Az Apáthy István díjra benyújtott pályázatok elbírálása a Bíráló Bizottság által és a díj ünnepélyes átadása az említett időszakon belüli, később meghatározandó időpontban.

November 5-7.

Társrendezői közreműködés az AIPPI-MIE-MSZH-MSZJF Nemzetközi Konferencián, amelynek címe Budapest Dialogue on Intellectual Property - Promotion of Creativity and Access to Knowledge: a Route out of Crises to Development (Budapesti párbeszéd a szellemi tulajdonról - Az alkotóerő támogatása és hozzáférés a tudáshoz: kiút a válságból a fejlődés irányába)

Január – december (folyamatos feladat)

Az E.SZERINT hírlevél gondozása és megjelentetése.

*  *  *
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